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Iskolánk évek óta nevelő-oktató munkájában kiemelt feladatnak tekinti a tanulók természet és 

környezettudatos szemléletének formálását, az egészséges testi és lelki fejlődését, sokoldalú 

személyiség fejlesztésüket, az egészséges és kulturált életmód és a testmozgás iránti igény 

kialakítását. Fontosnak tarjuk az egészséges, biztonságos és környezetbarát iskolai feltételek 

megteremtését. Számos iskolai rendezvénnyel, programmal, előadással próbáljuk tanulóink 

figyelmét felhívni a komplex ökológiai szemlélet fontosságára. Ezeket a programokat a 

gyerekek bevonásával, véleményük figyelembe vételével szervezzük. Közös élményekre, 

tapasztalatokra épülő, tevékenységorientált fenntarthatósági nevelésre törekszünk. 2017-ben 

elnyertük az ökoiskolai címet, így iskolánk nevelőtestülete, alkalmazotti közössége kiemelt 

feladatának tekintette az ökoiskolai munkatervben vállalt célkitűzések megvalósítását.  

Az ökoiskolai munkacsoport tagjai:  

 

Dr. Benczéné Csorba Margit intézményvezető, valamint az intézmény összes dolgozója, 

pedagógusok, pedagógiai munkát segítők és egyéb munkát végzők. 

 

Az ökoiskolai tevékenységet koordinálja Szabó Katalin intézményegység-vezető. 

Tevékenységeket, feladatokat, munkatervben leírtakat koordináló pedagógusok: 

Ékes Viktória 

Szabóné Skoda Boglárka 

 

Iskolánk ökoiskolai munkatervében meghatároztuk kiemelt feladatainkat, fejlesztési 

célkitűzéseinket, a fenntarthatóság pedagógiáját szolgáló tevékenységeket. (ökoiskolai 

munkaterv 2019-20 megtalálható az intézmény honlapján) 

A covid 19 járvány miatt sajnos számos közös programunk elmaradt, azonban alapelveinket 

szem előtt tartva online oktatás alatt is törekedtünk a diákjaink szemléletformálására. 

Lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk osztályszinten, valamint otthoni környezetben 

megvalósítani a programjainkat. 

A tanév során a következő feladatokat sikerült megvalósítanunk:  

 

 Az idei tanévben is törekedtünk az iskolai élet minden területén a fenntartható fejlődés 

szempontjainak figyelembe vételére, takarékoskodtunk az energiával, vízzel és a 

papírral (energia kommandót működtetünk). 
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 A folyosókon, termekben az elhasználódott figyelemfelhívó ábrákat lecseréltük, 

amelyek a vízzel és energiával kapcsolatos takarékoskodásra hívták fel az 

iskolaközösség minden tagjának figyelmét.  

 Szelektíven gyűjtöttük a papír, műanyag, szárazelem hulladékokat. 

 Részt vettünk két alkalommal az országosan meghirdetett TeSzedd! Szemétgyűjtésen 

 A tanulóinkat tudatosan ösztönöztük az iskolai környezetük megóvására, ezért tiszta 

osztály programot szerveztük, csinosítottuk, zöldítettük az osztálytermek és a folyosók 

dekorációját, amelyeket évszakokhoz, jeles eseményekhez, akció programokhoz 

igazítottunk. 

 Szeptember 23-án intézményünk pedagógusai és tanulói a nemzetközi hulladékgyűjtő 

világnap alkalmából közös szemétszedésen vett részt az iskola területén és annak 

környékén. A megmozdulás célja a diákok számára, hogy fontosnak érezzék, a 

környezetük tisztán tartását. A résztvevők nagyon jól együtt tudtak működni, ezen felül 

nagyon jól érezték magukat. Vidám sikeres napot zártunk! 

 Az „állatok világnapja”  alkalmából háziállatok látogatták meg iskolánk tanulóit a 

kollégák jóvoltából. A diákok testközelből ismerkedhettek meg a behozott állatokkal, 

ezzel is felhívva figyelmüket az állatok szeretetére, gondozására. 

 Október 31-én délután egészségnapi vetélkedőt szerveztek az alsó és felső évfolyamos 

tanulók számára. Az egészségnap előfeltétele menetlevél készítése csapatonként/ 

osztályonként. A programon különböző állomások voltak, amelyeken még jobban 

megismerkedhettek az egészséges táplálkozással, a különböző mozgásokkal, 

sportokkal. Az orvosi szobában közelebbről megismerkedhettek a vérnyomásmérővel, 

sztetoszkóppal, amelyeket kipróbálhattak magukon és társaikon. A gyerekek nagyon jól 

érezték magukat az egészségnapi vetélkedőn. 

 Alsó tagozatos diákjaink őszi sétát tettek a közeli Cseri parkba, ahol megfigyelhették az 

őszi természetet és annak változásait. 

 A tanév során igyekeztünk az egészséges életmódot közelebb hozni diákjaink számára, 

ebből az egyik alkalom a közös teadélután volt. Az alsós osztályok megismerkedhettek 

néhány fontosabb gyógynövénnyel, majd ezekből teát készítettek maguknak és 

vendégül látták a felső évfolyam tanulóit. 

 Az osztályok madáretetőket készítettek újrahasznosított anyagokból, majd kihelyezték 

az iskola udvarán található fákra, az itthon telelő madaraink számára. 

 A Luca napi búzaültetés célja, hogy az alsós évfolyamon tanuló diákjaink megismerjék 

népi hagyományainkat, ezért december 13-án közösen Luca búzát ültettünk. Minden 
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gyermek saját előre elmosott tejes poharába vetette el a gabona magjait, majd a 

későbbiekben az ő feladata volt gondozni a növényt. Nagy izgalommal és lelkesen 

vettek részt ebben a programban. A búzaültetésen kívül átbeszéltünk a Luca naphoz 

kapcsolódó többi hagyományt. 

 Téli séta- téli élővilág megtekintése a közeli parkerdőben - Januárban a tanulók a 

pedagógusaikkal együtt ellátogattak a közeli parkerdőbe, ahol megfigyelhették a téli 

természet szépségét. Szerencsére gyönyörű havas környezetben sétálhattak. A séta 

végeztével az osztályok saját hóembert építettek, majd hócsatával fejeződött be a téli 

program. 

 Iskolánkban rajpályázatot hirdettünk „vizes élőhelyek fontossága” címmel, amire az 

alsó és felső évfolyamos tanulók adhatták be rajzaikat. Nagyon sok szép munka érkezett 

a versenyre, a zsűrinek nagyon nehéz dolga volt a számos szép rajz közül kiválasztani 

a legjobbakat. A gyerekek munkáiból kiállítást rendeztünk.  

 A szülőket több iskolai rendezvényünk részvételére biztattuk (farsang, karácsonyi 

műsor, adventi készülődés).  

 Az iskolai faliújságunk frissítésén folyamatosan gondoskodtunk. A faliújságon 

igyekeztünk a jeles környezet és természetvédelmi napokhoz kapcsoló dekorációkat, 

ismertető cikkeket elhelyezni. Az Ökofaliújság a fentarthatóság jegyében készül, 

rajzokkal, fényképekkel, felhívásokkal. 

A munkatervben meghatározott programok sajnos a covid 19 járvány következtében 

otthon online, osztályszinten kerültek megvalósításra a pedagógusaink levezénylésével. 

 A Víz világnapja alkalmából a diákjaink otthon többféle kreatív tevékenységet, 

feladatot végeztek, ezzel is felhívva a figyelmüket a víz védelmére. 

 A Föld napjáról is megemlékeztek az osztályok különböző rajzokat, plakátokat 

készítettek. 

 A madarak és fák napjáról is megemlékeztünk, amely során felhívtuk a tanulók 

figyelmét a természet védelmére. 

 

Iskolánk honlapján és Facebook oldalán a programok, rendezvények képanyaga megtalálható. 

 

Kaposvár, 2020. június 19. 

        Szabó Katalin 

       ökoiskolai munkacsoport vezető 


